

НАШИ ГОСТИ — АРТИСТЫ ФЕРГАНЦЫ

## ШИРОКИЙ ДИАПАЗОН

Спектаклем «Юстина» по пьесе финской писательницы Х. Вуолийоки начал в среду своя гастроль в нашей области Ферганский межобластной театр русской драмы имени Горького.

— Наш театр, — рассказывает заместитель директора театра Роман Петрович Медведев, — один из старейших в республике. Здесь выросли и успешно работают такие крупные мастера сценического искусства как заслуженная артистка Узбекской ССР В. М. Шукарева, заслуженный артист РСФСР, заслуженный артист Узбекской ССР, заслуженный деятель искусств республики Г. Д. Абдулов. Широкой популярностью пользуются актеры А. Г. Игнатьева, П. В. Гоньдштейн, О. В. Трескин. Ярко проявили на сцене театра свой талант молодые артисты Л. П. Казарино, Н. Н. Малиновская, Е. К. Назарова, М. Н. Горшунюв и другие.

Широк творческий диапазон театра. Особое место занимают спектакли по пьесам А. М. Горького «Мещане», «Васса Железнова» — эти работы сыграли огромную роль в творческой биографии коллектива. К 100-летию со дня рождения родоначальника советской литературы здесь осуществлена постановка «На дне», которая нашла широкое признание зрителей.

Труппа обращается к самым актуальным, самым сложным произведениям советской литературы.

Спектакли по пьесам Н. Погодина «Человек с ружьем», «Кремлевские куранты», по роману Д. Фурманова «Мятеж» вдохновенно утверждают героиню, правду и несокрушимую силу социалистической нови.

На подмостках театра находят свое воплощение лучшие произведения мировой драматургии. Вот и в эту гастрольную поездку ферганцы привезли два таких спектакля: драму «Юстина» и комедию Д. Флетчера «Как управлять женой».

Вчера поклонники театрального искусства областного центра увидели спектакль «Юстина». Сегодня будет сыграна комедия «Как управлять женой». Гости пробудут в нашей области несколько дней. 22 и 23 — в Кагане, 24 и 26 — вновь в областном центре.

Затем ферганские артисты выступят на сценах городов Сырдарьинской и Ташкентской областей. А в середине следующего месяца будут держать творческий экзамен перед зрителями Ташкента.

Театр часто выезжает на гастроли. Хочется пожелать, чтобы в маршрутах творческих поездов ферганцев частым пунктом стала и наша солнечная Бухара.

Л. АСТОВ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Юстина». В роли Хильды — антриса А. Игнатьева, в роли барона — актер М. Горшунюв.

